
Záv¥re£ná zkou²ka z matematiky 2004A1. Ur£ete de�ni£ní obor funk
e y =
√

81 − 9x2 − log(1 − 2x).2. V mnoºin¥ R °e²te nerovni
i:
(

1

4

)

3x
2
−1

2

≤
(

1

8

)

x
2+1

33. V mnoºin¥ R °e²te nerovni
i: log
5
(x + 2) < 14. V mnoºin¥ R °e²te rovni
i:

cos
(

2x +
π

2

)

=
1

25. Upravte a napi²te podmínky:
(n + 2)!

(n + 1)!
−

(n − 1)!

n!
=6. V mnoºin¥ N °e²te rovni
i:

(

n

2

)

+

(

n − 1

2

)

= 167. Dané komplexní £íslo vyjád°ete v algebrai
kém a goniometri
kém tvaru:
z =

1 − i10

1 + i5
=8. Velikosti stran pravoúhlého trojúhelníka tvo°í t°i po sob¥ jdou
í £lenyaritmeti
ké posloupnosti. P°epona má délku 30 
m. Vypo£ítejte délky obouodv¥sen.9. Napi²te rovni
i p°ímky, která pro
hází st°edem úse£ky AB a je rovnob¥ºnás p°ímkou p : x − 2y + 10 = 0. A[3; 6], B[1; 2]10. Ur£ete druh kuºelose£ky a její parametry (S nebo V , r £i p nebo a, b).

9x2 + 16y2 + 72x − 96y + 144 = 0



Záv¥re£ná zkou²ka z matematiky 2004B1. Ur£ete de�ni£ní obor funk
e y = log(x + 2) +
√

x2 − 1.2. V mnoºin¥ R °e²te nerovni
i:
2−x

2
−

8
3
x ≥ 4

2
33. V mnoºin¥ R °e²te nerovni
i: log 1

2
(x − 1) > 14. V mnoºin¥ R °e²te rovni
i:

sin
(

3x −
π

6

)

=
1

25. Upravte a napi²te podmínky:
(n + 1)!

n!
+

(n + 1)!

(n + 2)!
=6. V mnoºin¥ N °e²te rovni
i:

(

n − 1

n − 2

)

+

(

n − 2

n − 4

)

= 167. Dané komplexní £íslo vyjád°ete v algebrai
kém a goniometri
kém tvaru:
z =

2i6 + 4i

3i8 − i
=8. Velikosti stran kvádru tvo°í t°i po sob¥ jdou
í £leny geometri
ké posloup-nosti. Jeji
h sou£et je 13 
m. Vypo£ítejte objem, kdyº má povr
h 78 
m2.9. Napi²te rovni
i p°ímky, která pro
hází st°edem úse£ky AB a je kolmák p°ím
e p : 2x − y + 4 = 0. A[3; 1], B[1;−3]10. Ur£ete druh kuºelose£ky a její parametry (S nebo V , r £i p nebo a, b).

4x2 − 9y2 − 16x + 54y − 101 = 0



Záv¥re£ná zkou²ka z matematiky 2004C1. Ur£ete de�ni£ní obor funk
e
y =

1
√

x2 − 4
+ log(3 − x).2. V mnoºin¥ R °e²te nerovni
i:

(

1

3

)3x
2
−1

>

(

1

9

)

x
2+1

23. V mnoºin¥ R °e²te nerovni
i: log
2
(x + 3) ≤ 14. V mnoºin¥ R °e²te rovni
i:

sin
(

2x +
π

6

)

= −
1

25. Upravte a napi²te podmínky:
n!

(n − 1)!
−

(n − 2)!

(n − 1)!
=6. V mnoºin¥ N °e²te rovni
i:

(

n − 1

n − 3

)

− n = 87. Dané komplexní £íslo vyjád°ete v algebrai
kém a goniometri
kém tvaru:
z =

i12 + i

i13
=8. Velikosti hran kvádru tvo°í t°i po sob¥ jdou
í £leny aritmeti
ké posloup-nosti. Jeji
h sou£et je 24 
m. Objem kvádru je 312 
m2. Vypo£ítejte po-vr
h.9. Napi²te rovni
i p°ímky, která pro
hází st°edem úse£ky AB a je rovnob¥ºnás p°ímkou p : 3x − y + 5 = 0. A[2; 1], B[4; 3]10. Ur£ete druh kuºelose£ky a její parametry (S nebo V , r £i p nebo a, b).

x2 + y2 − 4x − 2y − 20 = 0



Záv¥re£ná zkou²ka z matematiky 2004D1. Ur£ete de�ni£ní obor funk
e
y = log(x +

1

2
) −

1
√

1 − x2.2. V mnoºin¥ R °e²te nerovni
i:
9x−1 < 27

x
2+x

33. V mnoºin¥ R °e²te nerovni
i: log 1
2
(x − 4) ≥ 14. V mnoºin¥ R °e²te rovni
i:

cos
(

3x −
π

3

)

= −
1

25. Upravte a napi²te podmínky:
(n − 1)!

(n − 2)!
+

n!

(n + 1)!
=6. V mnoºin¥ N °e²te rovni
i:

(

n + 4

n + 2

)

− 2

(

n

n − 1

)

= 87. Dané komplexní £íslo vyjád°ete v algebrai
kém a goniometri
kém tvaru:
z =

2i7

i4 + i5
=8. Velikosti stran kvádru tvo°í t°i po sob¥ jdou
í £leny geometri
ké posloup-nosti. Jeji
h sou£et je 7 
m. Vypo£ítejte povr
h kvádru, kdyº má objem8 
m3.9. Napi²te rovni
i p°ímky, která pro
hází st°edem úse£ky AB a je kolmák p°ím
e p : 4x + 3y − 1 = 0. A[1; 2], B[−3; 2]10. Ur£ete druh kuºelose£ky a její parametry (S nebo V , r £i p nebo a, b).

y2 + 6x − 18 = 0


